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Aos quinze dias do mês de maio do ano de dois mil e oito, às onze horas, na sala cento e doze, 
reuniu-se o Conselho Acadêmico de Pós-Graduação, Pesquisa e Inovação (CAPOG), sob a 
presidência do Diretor de Pós-graduação e Pesquisa, professor Sidnei Quezada, e secretariado 
por Caroline Duarte Lopes de Borborema. Estiveram presentes os membros do CAPOG e o 
membro ouvinte, Profª. Karla Pinto. A ausência da Profª. Giselle foi justificada, visto que a 
mesma se encontra num congresso. A pauta da reunião consistiu na discussão do 
Regulamento de Pós-graduação Stricto Sensu e do Regulamento para Criação e Manutenção 
dos Grupos de Pesquisa. O presidente introduziu a reunião resgatando o que ficou acordado 
sobre o calendário de reuniões do CAPOG. A Profª. Márcia sugeriu que a próxima reunião seja 
realizada na Unidade Maracanã. O presidente deu os seguintes informes: informações sobre a 
JIT; esteve presente no MEC para discutir os programas MINTER e DINTER; tratou no MEC 
sobre a criação do Núcleo de Inovação Tecnológica (NIT); o regulamento do NIT será 
apresentado ao CAPOG em torno de um mês; teremos uma editora institucional, que 
provavelmente receberá o nome de Editora do CEFETEQ Nilópolis, por causa do CNPJ da 
Instituição; a próxima demanda são os regulamentos de pesquisa; existe a promessa de uma 
verba para a pesquisa e pós-graduação. Foi feita, então, a leitura da ata da última reunião, 
ocorrida em 24 de abril de 2008. Em seguida a Profª. Márcia fez o relato das sugestões para o 
Regulamento para Criação e Manutenção dos Grupos de Pesquisa, elaboradas pela mesma, 
pela Profª. Giselle Rôças e pela Profª. Tânia Goldbach. Dentre as sugestões, foi apontada a 
possibilidade dos grupos de pesquisa serem implementados em três anos. No entanto, a Profª. 
Karla Pinto e o presidente argumentaram que três anos é muito tempo, principalmente, 
considerando as demandas do CNPq. O presidente colocou para o grupo as sugestões dadas 
pela Profª. Patrícia Ferreira sobre o regulamento em discussão, sendo todas aprovadas pelos 
presentes. A Profª. Márcia continuou a relatar as sugestões e cada uma delas foi discutida pelo 
grupo. As alterações foram feitas imediatamente, sendo alguns trechos do regulamento 
suprimidos e outros alterados. Foi sugerido que os professores entreguem à COPPOG de sua 
unidade, apenas o resumo do Currículo Lattes, para verificação da data de atualização do 
mesmo e todos concordaram. O presidente esclareceu que não serão estabelecidos prazos no 
regulamento, porque isso será feito através de edital. Feitas as alterações coletivamente, o 
Regulamento para Criação e Manutenção dos Grupos de Pesquisa foi aprovado por 
unanimidade e, em posteriormente, realizada a leitura do parecer de aprovação. A Profª. Tânia 
solicita o registro de sua insatisfação por essa discussão não ter passado pelo Comitê 
Institucional de Avaliação do Programa de Bolsas. O presidente esclarece que todos os 
documentos foram enviados por e-mail aos membros, mas não foram encaminhadas sugestões 
pelos mesmos. A Profª. Karla Pinto fundamenta que determinadas discussões devem ser 
direcionadas ao grupo competente a fim de que o trabalho seja otimizado. Foi acordado que em 
virtude da falta de tempo nesta reunião, as relatoras do Regulamento de Pós-graduação Stricto 
Sensu farão as alterações no documento, com base em suas sugestões, e irão remetê-lo ao 
presidente. A Profª. Tânia foi convidada pelo presidente para ser a relatora do Regulamento do 
PIBICT. A mesma aceitou o convite. Haverá o prazo de um mês para a relatora do regulamento 
do PIBICT fazerem suas considerações. Foi confirmado que a próxima reunião será em 12 de 
junho de 2008, às 10h, numa unidade a ser definida e a próxima pauta tratará da apreciação do 
Regulamento de Pós-graduação Stricto Sensu. Sem mais para o momento, às treze horas foi 
encerrada a reunião, e eu, Caroline Duarte Lopes de Borborema, lavro esta ata, que vai por 
mim assinada, pelo presidente e pelos demais participantes. Nilópolis, 15 de maio 
de 2008.  
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